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INTRODUCERE

Alimentația reprezintă astăzi o problemă multidimensională,
având un rol esențial în economia fiecărei țări. Dezvoltarea unui
sistem de analiză a factorilor care influențează consumul alimentar
evidențiază caracterul interdisciplinar și de sistem al alimentației
umane, având implicații directe asupra politicilor naționale de
marketing în sectorul agroalimentar. Produsele agroalimentare ocupă
un loc central în evaluarea progresului societății contemporane, ceea
ce impune eliminarea obstacolelor care limitează circulația eficientă
a acestor produse.

Pentru extinderea cunoștințelor și aprofundarea marketingului
în sectorul agroalimentar, în special pentru studenții specializați în
Siguranța produselor agroalimentare, a fost elaborat acest ghid
metodologic pentru lucrări practice. Acest material didactic își
propune să ofere o abordare structurată și adaptată, contribuind la
consolidarea pregătirii studenților în acest domeniu esențial.

Studierea acestui material de către studenți facilitează o
înțelegere aprofundată a marketingului în sectorul agroalimentar cu
accent pe trei dimensiuni fundamentale:

1. Analiza etapelor fluxurilor pieței libere, deoarece acoperă
toate elementele incluse în aplicațiile practice – de la producția
agricolă până la diversele stadii de procesare și comercializare.

2. Abordarea metodologică, fiind incluse utilizarea funcțiilor
statistice, a indicatorilor de măsurare a pieței, a coeficienților de
elasticitate și sezonalitate, precum și a altor instrumente economice
pentru cuantificarea și interpretarea fenomenelor de piață.

3. Cuantificarea obiectivelor economice, dat fiind faptul că
oferă exemple practice pentru anticiparea rezultatelor economice
bazate pe performanțele anterioare și pe condițiile actuale ale pieței.

Abordările conceptuale din acest material tind să evidențieze
două probleme majore ale pieței produselor agroalimentare:

- fragmentarea excesivă a capacităților de producție;
- aspectele sociale care influențează comportamentul

consumatorilor.
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Aceste lecții practice de marketing agroalimentar sunt
prezentate sub forma unor studii de caz utile nu doar studenților, ci și
absolvenților specializați în agricultură și procesarea produselor
agricole. Ele oferă cunoștințe relevante și pentru oamenii de afaceri
din domeniul agricol, sprijinind luarea deciziilor economice în
funcție de cerințele pieței.

Deși acest ghid metodologic a fost revizuit, autorii consideră că
materialul poate fi în continuare perfecționat. Îmbunătățirile vor
deriva atât din feedback-ul utilizatorilor, studenți și cadre didactice,
cât și din adaptările necesare în contextul transformărilor economice,
specifice restructurării agriculturii și integrării în Uniunea
Europeană.
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